
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Міндер Інна
МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ, 15 000 ГРН.

 5 серпня 2021    Місто: Київ

Вік: 29 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Офісний персонал, Торгівля, продажі, закупівлі

 Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Продавець непродовольчих товарів
Olko (Роздрібна торгівля), Луцьк
08.2019 − 01.2021 (1 рік 5 місяців)

Обов'язки:

консультування покупців, допомога у виборі товару;
оформлення розрахунків з покупцями;
виконання плану продаж;
інформування  покупців про спеціальні пропозиції та акції магазину;
забезпечення порядку в торговому залі;
викладка товару (мерчендайзинг).
прийом товару.
підготовка товару до продажу.  

На посаді продавця, мені легко вдавалося знаходити спільну мову з клієнтами, та виконувати особистий план. Не
одноразово була кращим працівником місяця.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Вчитель музики. Педагог організатор. Вчитель початкових класів.
ЗОШ (Освіта), с. Нова Вижва
08.2016 − 08.2019 (3 роки )

Обов'язки:

Навчання і виховання школярів  відповідно до специфіки предмета;
Для кожного нового уроку розробляється план навчання;
Ведення професійної документації;
Участь у екземенаційній комісії;
Слідкування за дотриманням правил техніки безпеки;
Організація концертів і свят у школі;
Організація позаурочної навчально-виховної роботи з дітьми, за місцем проживання;
Вивчення індивідуальних особливостей учнів, сприяння розвитку їх здібностей, талантів, навичок;
Участь у організації літнього відпочинку і оздоровленні учнів;
Підвищення свого професійного рівня, педагогічної майстерності та загальної культури.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

РДГУ (Рівне)

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1163765
https://jobs.ua/register


Спеціальність: Педагогічний. Музичне мистецтво.
повна вища, 09.2018 − 01.2020 (1 рік 4 місяці)

Знання мов
Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Нижче середнього, Українська - Професійний (експерт),
Польська - Нижче середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  1С, EXCEL,ПКа MS OFFICE
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Вмію працювати в команді та легко адаптовуюсь на новій роботі.
Притаманне бажання вчитися і удосконалюватися. Не маю шкідливих звичок. Відповідальна, комунікабельна,
пунктуальна, стресостійка. Маю націленість на результат.
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